Jak wypełnić deklarację

W pozycji 1 Okoliczności powodujące obowiązek złożenia deklaracji

Kwadrat oznaczony „pierwsza deklaracja” zaznacza się przy złożeniu deklaracji po raz pierwszy.
Kwadrat oznaczony „nowa deklaracja” zaznacza się w przypadku składania kolejnej deklaracji ( korekta danych), jednocześnie wpisując datę zaistnienia zmiany powodującej konieczność złożenia nowej deklaracji( np. narodziny, zgon, zmiana miejsca zamieszkania)

W przypadku zaistnienia zmiany – nową opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi należy uiścić za miesiąc, w którym nastąpiła zmiana.

W pozycji 2 Dane składającego deklarację

Należy zaznaczyć kwadrat, w zależności od sposobu władania nieruchomością oraz wpisać dane składającego deklarację .

W przypadku władania nieruchomością w formie współwłasności – deklarację składa jeden ze współwłaścicieli w imieniu pozostałych współwłaścicieli bądź każdy ze współwłaścicieli zamieszkujących tę samą nieruchomość składa osobną deklarację. 
W przypadku istnienia kilku użytkowników nieruchomości, dopuszczalne jest aby deklarację złożył jeden z użytkowników nieruchomości , z zastrzeżeniem, że w deklaracji wykazuje –  w imieniu pozostałych użytkowników – wszystkie osoby zamieszkujące na nieruchomości, dla której jest składana deklaracją bądź każdy z użytkowników składa odrębną deklarację.
W pozycji 3 Adres Nieruchomości zamieszkałej na której powstają odpady

W tej pozycji należy wpisać adres nieruchomości położonej na terenie Gminy Smyków, z której mają być odbierane odpady. Jeżeli składający deklarację  posiada na terenie gminy Smyków inne nieruchomości zamieszkałe, wypełnia dla każdej z nich oddzielną deklarację.
W pozycji 4 Deklarowany sposób gromadzenia i odbierania odpadów

W tej pozycji należy oświadczyć, czy odpady będą gromadzone i odbierane w sposób selektywny. 

Jeżeli zaznaczymy pole „selektywnie” stawka opłaty dla nieruchomości wynosi 4,00 zł od osoby na miesiąc.
W przypadku zaznaczenia pola „jako zmieszane” stawka opłaty dla nieruchomości wynosi 8,00 zł od osoby na miesiąc.

W pozycji 5 Liczba osób zamieszkujących nieruchomość dla której składana jest deklaracja

W tej pozycji należy wykazać liczbę osób zamieszkującą nieruchomość.
W przypadku składania odrębnych deklaracji przez współwłaścicieli bądź użytkowników należy wpisać liczbę osób zamieszkujących w danym gospodarstwie domowym.
Miejsce zamieszkania oznacza miejsce, w którym osoba zazwyczaj spędza czas przeznaczony na odpoczynek, niezależnie od czasowych nieobecności związanych z wypoczynkiem, urlopem, odwiedzinami, interesami czy leczeniem medycznym.

Należy pamiętać, że w przypadku zaistnienia rozbieżności pomiędzy ilością osób zamieszkujących na nieruchomości wskazaną w składanej deklaracji a ilością zameldowanych osób na tej nieruchomości należy dołączyć do deklaracji informację o przyczynie takiej rozbieżności, potwierdzającą dane zawarte w deklaracji zgodnie z wykazem zamieszczonym w uchwale w uchwale w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

W pozycji 6 Obliczanie wysokości miesięcznej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi

W tej pozycji należy wpisać wysokość miesięcznej opłaty ( liczbę osób wskazaną w pozycji 5 należy pomnożyć przez kwotę: 4,00 zł – gdy oświadczam, że odpady będą zbierane selektywnie lub pomnożyć przez kwotę 8,00 zł – gdy oświadczam, że odpady będą zbierane jako zmieszane.
Uzyskany wynik mnożenia daje  wysokość miesięcznej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

W pozycji 7 Informacja o kompostowaniu odpadów biodegradowalnych

Zaznaczając kwadrat „ są kompostowane” – oznacza, że odpady biodegradowalne, kuchenne i zielone  są (zagospodarowywane) kompostowane na potrzeby własne.
Zaznaczając kwadrat „ nie są kompostowane” – oznacza, że odpady będą przekazywane podmiotowi uprawnionemu do ich odbioru zgodnie z regulaminem utrzymania czystości                 i porządku w gminie Smyków.

W pozycji 8 Załączniki potwierdzające dane zawarte w deklaracji

W tej pozycji należy zaznaczyć kwadrat przy dokumencie stanowiącym załącznik do składanej deklaracji.
W pozycji 9 Oświadczenie i podpis składającego deklarację

W tej pozycji należy wpisać datę wypełnienia deklaracji oraz potwierdzić złożone w niej informacje własnoręcznym podpisem. Deklarację należy złożyć do 15 czerwica 2013 r. Deklaracje składa się generalnie tylko raz, ale opłatę ponosi się CO MIESIĄC. Kolejną deklarację złożymy, jeśli doszło do zmiany danych – np. jeden z domowników wyjechał do pracy na kilka miesięcy lub urodziło się dziecko. Deklaracje będą składane na nowo również w przypadku ewentualnej zmiany stawek opłat.
Uwaga! W przypadku zmiany danych nową deklarację składa się w terminie 14 dni od daty powstania zmiany (również  w terminie 14 dni od daty zamieszkania pierwszego mieszkańca).
