          Załącznik nr 3 do Uchwały Nr 120/XIX/2016                                                                                                                           Rady Gminy Smyków z dnia 30 września 2016 r.                                                                                                                                                                                                                                                                                
Objaśnienia
 zmian wartości przyjętych w Wieloletniej Prognozie Finansowej  
Gminy Smyków  na lata 2016-2027 

    W związku ze zmianami dokonanymi w budżecie Gminy na 2016 r. wprowadzono zmiany 
 w „Wieloletniej Prognozie Finansowej  Gminy Smyków  lata 2016-2027”, stanowiącej załącznik  Nr 1 do niniejszej uchwały.
Na podstawie Zarządzenia Nr 49/2016 Wójta Gminy Smyków z dnia 20 lipca  2016 roku, Nr 62/2016 Wójta Gminy Smyków z dnia 31 sierpnia 2016 roku w sprawie zmian  w budżecie gminy na 2016 rok oraz uchwały     Nr 120/XIX/2016  Rady Gminy Smyków  z dnia 30 września  2016 r.  w sprawie zmian  w budżecie gminy  na 2016 rok, plan dochodów i wydatków ogółem na rok 2016 ulega zwiększeniu o kwotę 194.649,00 zł.

DOCHODY
Dochody na zadania bieżące zwiększa się o kwotę 149.435,00 zł., w tym:  

 - zwiększenie  z tytułu subwencji oświatowej o kwotę 4.000,00 zł. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            - zwiększenia  z tytułu dotacji celowych przeznaczonych na cele bieżące o kwotę  186.078,00  zł., w tym:               - na zadania z zakresu administracji rządowej - dowody osobiste, ewidencja ludności ,USC o kwotę 555,00 zł.,     - na wyposażenie szkół w podręczniki, materiały edukacyjne lub materiały ćwiczeniowe o kwotę 6.549,00 zł.,       - na zadania realizowane w ramach GOPS w kwocie 137.032,00 zł.,                                                                         - na zwrot części wydatków wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2015 roku w kwocie 15.410,00 zł.,      - na realizację projektu  pn. ”Rewitalizacja Gminy Smyków” w ramach RPO o kwotę 26.532,00 zł.      

- zmniejszenia  z tytułu dochodów własnych o kwotę - 40.643,00 zł., w tym:                                                               - wprowadzenie dochodów z tytułu dzierżawy z pola namiotowego w Sielpi w kwocie 4.976 zł.,                             - zmniejszenie dochodów z tytułu rozliczenia podatku VAT- zadanie pn. „Rozbudowa Infrastruktury Informatycznej JST” w ramach e-świętokrzyski o kwotę - 42.650,00 zł.,                                                                    - zmniejszenie dochodów z tytułu wpływów z Urzędów Skarbowych o kwotę -39.500,00 zł.,                                 -wprowadzenie środków  niewygasających z roku ubiegłego przekazanych na rachunek budżetu w kwocie 36.531,00 zł.                                                                                                                                        

Dochody na zadania majątkowe  zwiększa się o kwotę 45.214,00 zł., w tym:                                                             - z tytułu wpływów ze sprzedaży składników majątkowych tj. nieruchomości gruntowej w msc. Przyłogi             w kwocie 12.500,00 zł.,                                                                                                                                                - z tytułu zwrotu  części wydatków wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2015 roku w kwocie  32.714,00 zł.     
WYDATKI
Wydatki na zadania bieżące zwiększa  się  o kwotę  178.649,00 zł.                                                                                  
Wydatki na zadania majątkowe  zwiększa się o kwotę  16.000,00  zł., w tym: 

W ramach zadań inwestycyjnych rocznych  wprowadza się następujące zmiany:                                                      - dokonano zmniejszenia zadania pn. „Wsparcie finansowe dla Komendy Powiatowej Policji w Końskich- zakup sprzętu” o kwotę -2.000,00 zł.,  środki przeznaczono na  zwiększenia wydatków bieżących w ramach rozdziału- Komendy powiatowe Policji.,                                                                                                                                       - dokonano zmniejszenia zadania pn. „Doposażenie świetlicy w Miedzierzy”  o kwotę -2.000,00 zł. w ramach Funduszu Sołeckiego  Miedzierza, środki przeznaczono na wydatki bieżące w ramach Funduszu.                           -dokonano skreślenia zadania pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę  Przedszkola w msc. Smyków wraz z zagospodarowaniem terenu”  w kwocie 100.000,00 zł.                                                            
                                                                                                                                                                                    W ramach zadań inwestycyjnych na wieloletnie przedsięwzięcia wprowadza się następujące zmiany:                     - wprowadza się zadanie pn. „ Opracowanie dokumentacji projektowej oraz budowa przedszkola w msc. Smyków wraz z zagospodarowaniem terenu” , przyjmując lata realizacji 2016-2018 i  łączne nakłady finansowe  w kwocie 1.000.000,00 zł., z tego rok 2016 stanowi kwotę 100.000,00 zł, rok 2017 stanowi kwotę 300.000,00 zł. rok 2018 stanowi kwotę 600.000,00 zł,                                                                                                                          - wprowadza się zadanie pn. „Modernizacja budynku dydaktycznego Szkoły Podstawowej w Królewcu”, przyjmując lata realizacji 2016-2017  i łączne nakłady finansowe w kwocie 852.000,00 zł., z tego rok 2016 stanowi kwotę 20.000,00 zł., rok 2017 stanowi kwotę 832.000,00 zł., zadanie planowane w ramach planu finansowego Urzędu Gminy. 
Wyjaśniam, iż powyższa treść zadania  zamieszczona  w poz. 5  załącznika zadań rocznych w kwocie 852.000,00 zł. i ujęta  w ramach planu finansowego Szkoły Podstawowej w Królewcu, w stosownym czasie  w całości przeznaczona zostanie na zmniejszenie deficytu budżetu.
                                                                                                                                                                                  Do  wykazu przedsięwzięć do WPF, który stanowi Załącznik Nr 2 do niniejszej uchwały wprowadza się stosowne zmiany do zadań inwestycyjnych wieloletnich.
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