   Uchwala Nr 16/IV/2015

     Rady Gminy Smyków

z dnia 13 lutego 2015 r.

w sprawie: zmiany Uchwały Nr 210/XXV/2014 Rady Gminy Smyków z dnia 27 marca 2014 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat i trybu ich pobierania

Na podstawie art. 18 ust 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2013 r. poz. 594 z późn. zm.) w związku z art. 50 ust. 6 ustawy z dnia 12 marca 2004 r., o pomocy społecznej (Dz. U. 2013 r., poz. 182, z późn. zm.) Rada Gminy Smyków uchwala co następuje:

W Uchwale Nr 210/XXV/2014 Rady Gminy Smyków z dnia 27 marca 2014 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat i trybu ich pobierania - § 7 otrzymuje nowe brzmienie:

W 2015 roku pełna odpłatność za jedną godzinę usług opiekuńczych obowiązująca na terenie Gminy Smyków stanowi kwotę w wysokości 13,12 zł. (słownie: trzynaście złotych 12/100).

Wykonanie Uchwały powierza się Wójtowi Gminy Smyków.

Uchwala wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Świętokrzyskiego.

Uzasadnienie

Świadczenie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych, z wyjątkiem usług na rzecz osób z zaburzeniami psychicznymi, należy do zadań gminy o charakterze obowiązkowym. Art. 50 ust. 6 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej nakłada na gminę obowiązek określenia w drodze uchwały szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak i również trybu ich pobierania. Usługi opiekuńcze przyznawane są osobom, które z powodu wieku, choroby lub innych przyczyn wymagają pomocy innych osób, a są jej pozbawione i rodzina nie może takiej pomocy zapewnić. Obejmują one pomoc w zaspokajaniu codziennych potrzeb życiowych (tj. zapewnienia poprzez zakup niezbędnych produktów, przygotowywanie posiłków i karmienie), opiekę higieniczną (tj. mycie, pranie, sprzątanie itp., zleconą przez lekarza pielęgnację oraz w miarę możliwości zapewnienie kontaktów z otoczeniem).

W Uchwale Nr 210/XXV/2014 z dnia 27 marca 2014 roku Rada Gminy Smyków ustaliła, ze w 2014 r. pełna odpłatność za jedną godzinę usług opiekuńczych obowiązująca na terenie Gminy Smyków stanowi kwotę w wysokości 12,61z1. (słownie: dwanaście złotych 61/100). Kalkulacja kosztu jednej godziny usług opiekuńczych została dokonana w oparciu o kwotę najniższego wynagrodzenia. Z uwagi na fakt zmiany w 2015 roku kwoty najniższego wynagrodzenia zasadnym jest podjecie przedmiotowej uchwały.

